

**Г Р А Ф И К**  
**ЗА ПРОВЕЖДАНЕ ЗАСЕДАНИЯТА НА ПК НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ДЪЛГОПОЛ ПРЕЗ**  
**М. ЯНУАРИ 2023 г.**

10.01.2023г. 14:00 часа Заседателна зала на ОБС (голяма зала)	ПК ”Собственост и стопанство”	1.Докладна записка от Георги Георгиева – Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на План-сметка за разходите по събиране, извозване, обезвреждане на битови отпадъци в инсталация за третиране на ТБО и за поддържане чистотата на териториите за обществено ползване, както и определяне размера на таксата за битов отпадъци за 2023г.
10.01.2023г. 14:15 часа Заседателна зала на ОБС (голяма зала)	ПК „Финанси и бюджет”	1. Докладна записка от Георги Георгиева – Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на План-сметка за разходите по събиране, извозване, обезвреждане на битови отпадъци в инсталация за третиране на ТБО и за поддържане чистотата на териториите за обществено ползване, както и определяне размера на таксата за битов отпадъци за 2023г.
10.01.2023г. 14:30 часа Заседателна зала на ОБС (голяма зала)	ПК „Образование, култура, вероизповедание, младежки и спортни дейности”	1.Докладна записка от Георги Георгиева – Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на План-сметка за разходите по събиране, извозване, обезвреждане на битови отпадъци в инсталация за третиране на ТБО и за поддържане чистотата на териториите за обществено ползване, както и определяне размера на таксата за битов отпадъци за 2023г.
10.01.2023г. 14:45 часа Заседателна зала на ОБС (голяма зала)	ПК „Териториално устройство и екология”	1.Докладна записка от Георги Георгиева – Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на План-сметка за разходите по събиране, извозване, обезвреждане на битови отпадъци в инсталация за третиране на ТБО и за поддържане чистотата на териториите за обществено ползване, както и определяне размера на таксата за битов отпадъци за 2023г.
10.01.2023г. 15:00 часа Заседателна зала на ОБС	ПК ”Здравеопазване и социални дейности”	1.Докладна записка от Георги Георгиева – Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на План-сметка за разходите по събиране, извозване, обезвреждане на битови отпадъци в инсталация за третиране на ТБО и за поддържане чистотата на териториите за обществено ползване, както и определяне размера на таксата за битов отпадъци за 2023г.

(голяма зала)		
10.01.2023г. 15:15 часа Заседателна зала на ОБС (голяма зала)	ПК ”Обществен ред и сигурност”	1.Докладна записка от Георги Георгиева – Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на План-сметка за разходите по събиране, извозване, обезвреждане на битови отпадъци в инсталация за третиране на ТБО и за поддържане чистотата на териториите за обществено ползване, както и определяне размера на таксата за битов отпадъци за 2023г.
10.01.2023г. 15:30 часа Заседателна зала на ОБС (голяма зала)	ПК ”Стратегическо планиране и европейски проекти”	1.Докладна записка от Георги Георгиева – Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на План-сметка за разходите по събиране, извозване, обезвреждане на битови отпадъци в инсталация за третиране на ТБО и за поддържане чистотата на териториите за обществено ползване, както и определяне размера на таксата за битов отпадъци за 2023г.